
مهمترین نکته در علم، پرسیدن سوال و جستجو براي پیدا کردن جواب آن سوال می باشد.  1-گزینه 2

2-الف) سارا براي مقایسه ي دو ماده ي لکه بر باید جنس پارچه و نوع لک را به صورت متغیرهاي ثابت در نظر بگیرد. 
ب) به جز دو ماده ي لکه بر بقیه ي شرایط آزمایش باید ثابت باشند بنابراین یک جنس پارچه مثلاً کتان و یک نوع لکه مثلاً لک

چربی را در نظر گرفته و هر بار اثر یکی از لکه برها را آزمایش می کردم. 
پ) براي کاهش خطا و افزایش اطمینان 

- منابع چاپی مانند کتاب ها نشریه ها، جزوه هاي تحقیقاتی و ...  -3

-منابع اینترنتی و الکترونیکی مانند نرم افزارهاي الکتریکی و سایت هاي موجود در اینترنت. 

- نظرات و تجربه هاي کارشناسان، متخصصان، مدرسان و ... از طریق ملاقات حضوري یا شرکت در کنفرانس ها  

- مشاهده ي دقیق یک رویداد یا رفتار 
برخی از ابزارهاي مهم گردآوري اطلاعات: 

) اینترنت  ) پرسش نامه             ) مصاحبه             ) مشاهده            

چگالی آب از یخ و روغن و چوب بیش  تر است. چگالی به مقدار جرمی که از هر کدام بر می  داریم بستگی ندارد. 4-گزینه 2

5-گزینه 1

 چگالی

چون چگالی این ماده بیشتر از یک است (چگالی آب   )

پس در آب فرو می رود.
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7-وزن جسم در کره ي ماه،  وزن جسم روي کره زمین است.

8-با توجه به شکل حجم گلوله  سانتی متر مکعب است. 

   

-9

1

2

3

4

1234

= = = 1٫92
جرم

حجم

135 گرم

70 سانتی متر مکعب

g

cm3

1 =
g

cm3

V = 0٫2 × 0٫1 × 1٫2 m3 = 0٫024 m3

V = 0٫024 × 1000 litr = 24 litr

1
6

10

ρ =
M

V
=

(100gr)

10cm3
= 10

gr

cm3
= 10000

kg

m3

1



ب )) الف ))

گرافیت تنها نافلز رساناي جریان برق است و در اثر ضربه خرد می شود.(کربن گرافیت است مانند مغز مداد) 10-گزینه 3
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) وجود دارد. نوترون هاي درون هر بخش از این مولکول را ) و یک اتم پتاسیم( در این مولکول  اتم اکسیژن، یک اتم ید(
شمرده و با هم جمع می کنیم.

                                      : تعداد نوترون هاي 

                                      : تعداد نوترون هاي 

                             : تعداد نوترون هاي 

                                 : تعداد نوترون هاي

تعداد نوترون هاي کل:                 

12-انرژي گرمایی که از آب داغ به هواي درون بطري «ب» می رسد، جنبش و سرعت ذره هاي هوا را بیشتر می کند، در نتیجه
شدت برخوردهاي ذره ها با دیواره ها بیشتر از گذشته می شود و ذره هاي هوا به جاي بیشتري نیاز خواهند داشت.

13-یک پارچ آب که درون آن چند تکه یخ نیز انداخته اید را درون اتاق بگذارید. بخار آب هواي اتاق پس از نزدیک شدن به
دیوارة سرد این پارچ، مایع می شود و به صورت قطره هاي بسیار ریز روي دیوارة پارچ می نشیند و شما خواهید دید که دیوارة

پارچ مات و نمناك خواهد شد.

14-کابل ها را اینگونه می سازند تا در فصل هاي سرد که انقباض رخ می دهد ،آن ها از شدت کوتاه شدن پاره نشوند. 

 : ، مقدار انرژي هاي خروجی از دستگاه با انرژي ورودي برابر است. اما در گزینه ي  در تمام گزینه هاي  و  و  15-گزینه 4

  :

 :

 :

 :

دقیقھ 0٫2
ساعت 0٫2

ساعت 0٫445
ساعت 1٫5

ثانیھ 0٫032
دقیقھ 0٫042

ثانیھ 12
ثانیھ 720

دقیقھ 1605
دقیقھ 5400

میلی ثانیھ 32
میلی ثانیھ 2520

3IK

O16 − 8 = 8

O38 × 3 = 24

I127 − 53 = 74

K39 − 19 = 20

24 + 74 + 20 = 118

1233

1100 = 60 + 40

21500 = 200 + 200 + 570 + 530

31700 = 100 + 1500 + 100

4250 ≠ 10 + 210 + 20
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به همین دلیل قانون پایستگی انرژي در آن رعایت نشده

16-الف) خودروي سبز انرژي جنبشی بیشتري دارد، زیرا سرعت بیشتري دارد. 
ب) کامیون انرژي جنبشی بیشتري دارد، زیرا جرم آن بیشتر است. 

17-الف) بله  

، چون بیش ترین ارتفاع را دارد.  ب) نقطۀ 
پ) انرژي پتانسیل گرانشی به انرژي حرکتی (با توجه به قانون پایستگی انرژي) 

ت) نقطۀ  که در آن جا بیش ترین انرژي پتانسیل گرانشی را دارد. 
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 براساس قانون پایستگی انرژي انرژي کل جسم برابر با مجموع انرژي هاي آن می باشد. بنابراین در این سؤال: 
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B

B

W = F ⋅ d ⇒ W = 4N × 20m = 80J

∙A
K = 3J
U = 27J

∙A
K = J

U = 16J

∙A
K = 22J
U = J

= انرژی کل+ انرژی پتانسیل گرانشی انرژی جنبشی

A ⇒ T = K + U ⇒ T = 4 + 27 انرژی کل جسم در نقطۀ⇒ T = 31J ژول

B ⇒ T = K + U ⇒ 31 = k + 16 انرژی پتانسیل جسم در نقطۀ⇒ K = 15 ژول

C بھ ھمین ترتیب در نقطۀ⇒ U = 9J ژول

X نیرو→ کار انجام شده جابھ جایی
: 50mجابھ جایی ارتفاع

: 600Nنیروی گرانش
× → 600 × 50 = 30٫000Jنیروی گرانش ارتفاع جابھ جایی
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